

甘报

中共甘孜州委机关报 甘孜日报社出版

习近平同法国总统马克龙就中法建交60周年互致贺电

国家主席习近平1月27日同法国总统马克龙互致贺电,庆祝两国建交60周年。

习近平指出,60年前,中法打破冷战坚冰、跨越阵营鸿沟,建立大使级外交关系。这一历史事件推动世界格局朝着对话和合作的正确方向演

变,至今仍具有重要启示意义。60年来,中法始终坚持独立自主的战略抉择,始终致力于通过互利合作实现共同发展、通过平等交流促进文明互鉴、通过多边协调携手应对全球性挑战。两国关系创造多个“第一”,取得丰硕成果,不仅造福于两国人民,也

为维护世界和平稳定、促进世界多极化和国际关系民主化发挥重要作用。习近平强调,今天的世界再次走到关键十字路口。面对何去何从的时代之问、历史之问,中法作为独立自主大国和联合国安理会常任理事国,理应秉持建交初心。(紧接第四版)

新闻热线 0838-2835756

※2024年1月29日 星期一 农历癸卯年十二月十九 ※国内统一刊号CN51-0018 邮发代号61-66 ※第13725期 今日16版 ※社长 张建国 总编辑 周华

岁寒情深暖意浓 声声祝福沁人心

我州在蓉举行2024年春节藏历新年离退休老干部新春茶话会

甘孜日报讯 在新春佳节和藏历木龙年来临之际,1月26日,甘孜州2024年春节藏历新年慰问离退休老干部新春茶话会在蓉举行。州委书记沈阳,州委副书记、州长冯发贵,州人大常委会主任舒大春,州政协主席雷建平平等州领导与老同志老干部欢聚一堂,共叙情谊、辞旧迎新。

沈阳代表州委、州人大常委会、州政府、州政协向老同志老干部们致以衷心感谢和崇高敬意,并通过他们向全州所有离退休老干部及家属致以新春祝福和诚挚问候。他说,过去一年,面对严峻复杂形势、艰巨繁重任务和多重困难挑战,州委、州政府始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,扎实开展主题教育,团结带领全州广大干部群众大力弘扬“忠诚、担当、敬业、奉献、团结”的新时代甘孜精神,创新开展“怎么说、怎么办、怎么看”活动,有形有效开展民族团结进步家庭实践行动,统筹推进文化旅游、特色农牧、清洁能源“三篇大文章”,全力以赴拼经济、聚精会神搞建设,地区生产总值和一般公共预算收入双双“破五”,多项经济指标增速位居全省第一方阵,获评全省民族地区唯一全国文明城市,民族团结进步、经济健康发展、社会和谐稳定、生态环境保护、保障改善民生、加强党的建设各项工作迈出新步伐,取得新成效,展现新气象,人民群众获得感、幸福感、安全感进一步增强。这些成绩的取得,是各族干部群众开拓进取、奋勇拼搏的结果,也蕴含着广大离退休老干部的鼎力支持和积极参与。今年,是中华人民共和国成立75周年,是实施“十四五”规划的关键之年,甘孜州将坚决贯彻新时代



茶话会现场。

党的治藏方略和省委涉藏工作部署,认真落实省委十二届四中全会、省两会和州委十二届六次全会精神,坚持稳中求进,以进促稳、先立后破,更好统筹新型城镇化和乡村全面振兴,更好统筹城乡融合发展和促进共同富裕,更好统筹高质量发展和高水平安全,以担当作为和务实重干奋力谱写中国式现代化甘孜新篇章。各位老同志德高望重、阅历丰富、熟悉州情,是甘孜发展建设的坚强后盾和宝贵财富,希望广大老同志一如既往的关心支持州委、州政府的工作,多建睿智之言、多献务实之策,多

谋创新之举,画好团结奋斗的最大同心圆,为建设团结富裕和谐美丽社会主义现代化甘孜贡献更多智慧和力量。州委、州政府将深入贯彻习近平总书记关于老干部工作的重要指示精神,用心用情、精准服务,为老干部办实事、做好事,努力做到政治上尊重、精神上贴近、生活上关爱,让广大老同志共享甘孜改革发展新成果。

会上,冯发贵通报了2023年全州经济社会发展情况。洛松曲批、金学文、宁绍武等老干部深情回首不平凡的一年,共话甘孜高质量发展和现代

化建设,展望更美好的未来。一致表示,衷心感谢组织长期以来的关心照顾,对全州上下形成一股劲、拧成一股绳,各项事业不断取得新进步感到由衷高兴,对今后社会更加和谐、人民更加幸福充满信心和期待,将继续弘扬党的光荣传统和优良作风,运用自身经验和智慧,发挥余热、献计献策、老有所为,齐心协力推动甘孜州各项事业再上新台阶。

州领导麻常昕、袁明光,州委老干部局有关同志参加座谈会。

记者 张喆 文/图

冯发贵看望人大代表和政协委员

甘孜日报讯 1月28日下午,受州委书记沈阳委托,州委副书记、州长冯发贵到州两会代表、委员驻地,看望慰问出席州十三届人大三次会议的人大代表和州政协十四届三次会议的政协委员。州人大常委会主任舒大春、州政协主席雷建平一同看望慰问。

冯发贵一行来到人大代表和政协

委员中间,与大家亲切握手、互致问候。他说,过去一年,在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下,在省委、省政府及州委坚强领导下,在全州各族干部群众共同努力下,各项事业取得长足进步,经济健康发展,民生持续改善,社会和谐稳定。这些成绩的取得,凝聚着各位人大代表、政协委员的心血、智慧和

汗水,对大家为全州长治久安和高质量发展作出的贡献表示肯定和感谢。

冯发贵说,州两会是全省政治生活中的一件大事,倍受社会各界关注和期盼。希望各位人大代表、政协委员,履职尽责,把基层声音带上来,积极建言献策,圆满完成大会各项任务,共同

推动全州各项事业再上新台阶。

人大代表和政协委员纷纷表示,将以高度的政治责任感和饱满的精神状态认真履职,确保两会圆满成功。

州领导邓立军、张通荣、游祥飞、麻常昕等,州人大常委会、州政府、州政协秘书长参加看望慰问。

记者 张涛

州十三届人大常委会第十四次会议召开

甘孜日报讯 1月27日,州十三届人大常委会第十四次会议在康定召开。州人大常委会主任舒大春主持会议并讲话。

州人大常委会副主任蒲永峰、曾关和、仁青、王强、肖志洪、多吉和秘书长田龙以及委员共44人出席会议,符合法定人数。州人民政府副州长何小平,州政协副主席泽仁翁姆,州纪委监委、州中级人民法院、州人民检察院有关负责人列席会议。

会议传达学习了省十四届人大二次会议精神,审议并表决通过了州第十三届人民代表大会常务委员会代表资格审查委员会关于个别代表的代表资格的报告。会议还审议通过了人事任免案,并在现场向新任人员颁发任命书,举行新任人员宪法宣誓仪式。

会议强调,新任命人员要以务实的态度抓落实,以创新的精神谋事、干事、成事,勤政为民,无私奉献,时刻牢记党的宗旨,认真履行岗位职责,奉公守法、秉公用权,真正以勤政造福于民,以廉政取信于民,做到思想上尊重群众、感情上贴近群众,行动上深入群众,工作上依靠群众,要切实增强人大意识,自觉接受人大及其常委会的监督,认真办理人大代表建议批评和意见,坚决贯彻执行人大及其常委会的决议、决定,依法依规开展各项工作。

列席会议的还有不是常委会组成人员的县人大常委会负责人、州人大常委会机关副县级以上干部。

记者 杨沛月

州人大常委会党组理论学习中心组2024年第一次专题学习(扩大)会议召开

甘孜日报讯 1月27日,州人大常委会党组理论学习中心组2024年第一次专题学习(扩大)会议召开,深入学习贯彻习近平总书记近期重要讲话和指示批示精神,传达学习省十四届人大二次会议精神,安排部署近期重点工作。州人大常委会党组成员、机关党组成员以及副县级以上领导干部参加会议。

会上,与会人员集中学习了习近平总书记省部级主要领导干部专题研讨班上的重要讲话精神,习近平总书记在中共十八届中央政治局常务委员会会议上的重要讲话精神和省十四届人大二次会议精神。

会议指出,省两会是在全面学习宣传贯彻党的二十大精神、全面

化建设关键一年举行的一次重要会议。全体党员干部要切实提高政治站位,自觉把“两个维护”的政治共识转化为“两个维护”的实际行动,自觉把思想和行动统一到党中央决策部署、省委工作要求上来,自觉把省两会精神贯彻落实到人大工作全过程各环节。

会议强调,要慎终如始地抓好主题教育,巩固好主题教育成果,强化创新理论学习,形成长效机制,抓实抓细整改落实,促进发展保障民生,着力解决人民群众反映强烈的突出问题,让人民群众享受到更多的主题教育成果。要慎终如始地抓好党的建设,以党的政治建设为统领,以发挥先锋模范作用为根本,持续巩固发展良好政治生态,推动人大机关党的建设全面进步全面过硬。(紧接第四版)

激发制度优势 凝聚奋进力量

热烈祝贺州十三届人大三次会议隆重开幕

在全州各族群众的热切期盼中,甘孜藏族自治州第十三届人民代表大会第三次会议隆重开幕。这次大会是在深入学习贯彻党的二十大精神,全州人民踔厉奋发、团结拼搏,加快建设团结富裕和谐美丽社会主义现代化甘孜的重要时刻召开的一次重要会议,是甘孜政治生活中的大事、喜事!来自全州各条战线、各行各业的280多名州人大代表,肩负人民重托,共商新征程甘孜发展大计,共绘新时代甘孜发展蓝图,我们向大会的召开表示热烈祝贺!

2023年,是全面贯彻落实党的二十大精神开局之年,在州委的坚强领导下,全州各族人民团结一心、攻坚克难,经济社会发展取得新的重大成就。州委十二届六次全会以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,作出了学习运用“千万工程”经验,全面推进城乡融合发展,扎实推动共同富裕的决策部署。州十三届人大三次会议把全会作出的决定和各项部署落到实处,持之以恒把“施工图”高质量转化为“实景图”,为走出一条以全面推动城乡融合发展扎实推动共同富裕为引领的甘孜现代化道路贡献力量。

2023年,州人大常委会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,旗帜鲜明、

铸忠诚、勇担当、善作为,持续推进“创新人大、活力人大、有为人大”建设,以建设“自觉坚持中国共产党领导、以建设‘保证人民当家作主的国家权力机关’为主线,把高标准政治建设落实到人大工作全过程;以建设‘保证人民当家作主的国家权力机关’为主线,把全过程人民民主贯穿于人大工作各环节;以建设‘全面担负宪法法律赋予的各项职责的工作机关’为主线,把创造性履职担当体现在人大工作各方面;以建设‘始终同人民群众保持密切联系的机关’为主线,把全方位代表履职运用于人大工作各领域。全州各级人大代表在各条战线、各自岗位上作出积极贡献,用实际行动践行着代表人民、为了人民、服务人民的崇高使命,圆满完成了州十三届人大二次会议确定的各项工作任务。

制度优势是一个国家的最大优势,人民代表大会制度是中国特色社会主义制度的重要组成部分,是支撑国家治理体系和治理能力现代化的根本政治制度。奋进新时代、踏上新征程,我们要始终坚持和完善人民代表大会制度,不断丰富人民代表大会制度的实践特色、时代特色,把制度优势转化为治理效能。

预祝大会圆满成功!

凝心聚力谋发展 砥砺前行谱新篇

热烈祝贺州政协十四届三次会议隆重开幕

春阳沐浴,万物孕育。今天,备受全州人民瞩目的州政协十四届三次会议隆重开幕。来自社会各界的政协委员,承载着全州人民的期待与重托,肩负时代赋予的职责与使命,齐聚一堂共议改革、共谋发展大计、共商民生善举,为加快建设团结富裕和谐美丽社会主义现代化甘孜建言献策。我们对大会的召开表示热烈祝贺!向政协委员致以崇高敬意和亲切问候!

州政协十四届三次会议是在全州上下深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深入贯彻落实党的二十大精神,深入贯彻落实省委十二届六次全会、州委十二届六次全会重大决策部署,奋力推进中国式现代化甘孜实践之际召开的一次重要会议,是全州政治生活中的一件大事。开好这次会议,对于统一各界思想行动、汇聚各方智慧力量,推进中国式现代化甘孜实践,谱写甘孜高质量发展新篇章具有十分重要的意义。

回顾征程,来路不易。刚刚过去的2023年,是甘孜发展进程中极不平凡的一

热烈祝贺甘孜藏族自治州第十三届人民代表大会第三次会议、政协甘孜藏族自治州第十四届委员会第三次会议胜利召开!